



Сотрудники Южного СУТ СК России оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны



В преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Волгоградского следственного отдела на транспорте Южного следственного управления на транспорте СК России навестили подшефного ветерана Великой Отечественной войны — Бессалова Михаила Евстафьевича в городе Волгограде. Офицеры с соблюдением необходимых правил безопасности приобрели и доставили Михаилу Бессалову необходимые в данное время продукты питания и медикаменты.

Общаясь с ветераном в телефонном режиме, сотрудникам отдела удалось узнать, что Михаил Евстафьевич 1924 года рождения в годы войны являлся артиллеристом, прошел путь от Сталинграда до самого Берлина. В 1985 году получил Орден Отечественной войны II степени. Михаил Евстафьевич с трудом вспоминает те годы, но радостное, сильное и громкое «Ура» до сих пор осталось в памяти.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сегодня, к сожалению, ветеран не смог поделиться с офицерами своими нелегкими воспоминаниями, так как в этот период необходимо соблюдать дистанцию и беречь не только свое здоровье, но и здоровье наших героев-победителей, которых становится с каждым годом все меньше и меньше.

Изображения



06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460199>